



FREGUESIA DE SINES

ATA N°03/2018

A um dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

PRESIDENTE: JOAQUIM ANTÓNIO LOPES SERRÃO
SECRETÁRIA: EVA SOFIA NOGUEIRA ZAMBUJO
TESOUREIRO: JOSÉ MANUEL DOS SANTOS CASTANHEIRA
1º VOGAL: CÁTIA SOFIA SILVA SALGADO
2º VOGAL: CARLOS ALBERTO DO RIO SALVADOR

ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 20,30 horas.-----

- Foi lida e aprovada nos termos do artigo 57 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, a ata nº 02 de 18/01/2018 que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

O Presidente Informa que:

- Despachou favoravelmente a relação de atestados, certidões e autenticações relativos ao mês de janeiro, tendo sido ratificados os atos do Presidente na relação presente nesta reunião;-----

- O pedido da Sr^a. Vânea Anjos para a cedência do Pavilhão da Junta para o dia 21/07/2018 foi aceite.-----

O Presidente Propõe que:

- Se conceda tolerância de ponto aos funcionários da Junta de Freguesia, no dia 13 de fevereiro de 2018.-----

A Secretária Informa que:

- Juntamente com o Presidente deslocou-se junto do comércio local para adquirir prémios para serem atribuídos no Baile de Máscaras Sénior 2018;-----

- Realizou uma entrevista para a Rádio Sines no que se refere aos eventos do Carnaval dos Pequeninos 2018 e Baile de Máscaras Sénior.-----



FREGUESIA DE SINES

ORDEM DE TRABALHOS:

RENATA MELO E SILVA

Presente e-mail com entrada nº 115 de 19/01/2018 solicitando a cedência do Salão do Povo para o dia 31 de março.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação mediante disponibilidade e regulamento em vigor”.-----

PAULA SANTOS

Presente e-mail com entrada nº 123 de 19/01/2018 solicitando a cedência do Pavilhão para o dia 10 de fevereiro para a realização de uma festa de aniversário.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação mediante disponibilidade e regulamento em vigor”.-----

ISABEL MARIA SANTANA DE ALMEIDA

Presente e-mail com entrada nº 133 de 23/01/2018 solicitando a cedência do Salão do Povo para o dia 30/06/2018 para a realização do seu casamento.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação mediante disponibilidade e regulamento em vigor”.-----

EVA ALEXANDRA CORREIA SANTOS

Presente carta com entrada nº 134 de 23/01/2018 solicitando o pagamento da dívida do ATL em prestações.-----

Deliberado por unanimidade: “ O executivo aceita a proposta da requerente. Solicitar uma proposta à qual consiga dar resposta”.-----

A CASA DAS JANELAS

Presente ofício com entrada nº 136 de 23/01/2018 remetendo orçamento para intervenção de manutenção em 15 janelas de 2 folhas de correr, incluindo substituição de rodízios e fechos de embutir no ATL.-----

Deliberado por unanimidade: “ Adjudicar a esta empresa a intervenção referida pelo valor de 298,89 €”.-----

ZTV PORTUGAL

Presente e-mail com entrada nº 144 de 24/01/2018 remetendo informação relativa à transmissão em direto do Carnaval dos Pequeninos.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

MÁRCIA MADEIRA

Presente e-mail com entrada nº 146 de 25/01/2018 solicitando uma solução exequível para o pagamento das mensalidades em atraso do ATL.-----

Deliberado por unanimidade: “ Dado que não apresenta proposta alternativa, o executivo entendeu que deverá dar início ao acordado a 02/08/2017”.-----



FREGUESIA DE SINES

DIANA MARA SANTOS PEREIRA

Presente e-mail com entrada nº 149 de 25/01/2018 solicitando a cedência do Pavilhão para os dias 8 e 22 de fevereiro e propondo o valor de 10,00 €/hora, sendo que cada aula tem a duração de 3 horas.-----

Deliberado por unanimidade: “ O executivo aceita as condições propostas, no entanto, o Pavilhão está ocupado no dia 08/02/2018”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 151 de 25/01/2018 solicitando a colaboração do ATL na iniciativa do Dia da Criança 2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Decidido participar na iniciativa”.-----

XETCOPI

Presente e-mail com entrada nº 152 de 26/01/2018 remetendo preços de consumíveis.-----

Deliberado por unanimidade:” Tomámos conhecimento”.-----

ARDS

Presente e-mail com entrada nº 155 de 29/01/2018 solicitando a cedência do Salão do Povo para o mês de fevereiro.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Atender à solicitação nos moldes anteriores”.-----

A CASA DAS JANELAS

Presente e-mail com entrada nº 157 de 29/01/2018 remetendo orçamentos para fornecimento e montagem de caixilharia em uPVC no Salão do Povo da Associação de Moradores do Paiol.--

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Informar que foi adjudicado a outra empresa por ter apresentado proposta economicamente mais vantajosa”.-----

ESCOLA DE SAMBA BEIJA FLOR – ELSA ANACLETO SILVA

Presente e-mail com entrada nº 158 de 29/01/2018 solicitando o empréstimo de uma sala no ATL para se puderem vestir nos três dias do curso de Carnaval.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

TACONSULTING – ANTÓNIO APPLETON

Presente e-mail com entrada nº 164 de 29/01/2018 solicitando agendamento de reunião no âmbito da candidatura ao fundo do Portugal 2020 (POSEUR).-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Agendar reunião para o dia 15/02/2018 às 14,00 horas”.-----

VIVEIROS VASCO DA GAMA

Presente e-mail com entrada nº 165 de 29/01/2018 remetendo orçamento para recuperação de espaços verdes no ATL.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento”.-----



FREGUESIA DE SINES

SERRALHARIA CIVIL – LUIS CARLOS SILVA

Presente e-mail com entrada nº 166 de 29/01/2018 remetendo orçamento para caixilharia para o Salão do Povo da Associação de Moradores do Paiol.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Adjudicar à Serralharia Civil pelo valor de 4.467,36 €”.-----

IEFP

Presente e-mail com entrada nº 169 de 30/01/2018 solicitando a cedência de uma sala para formação de Op. De Jardinagem e Espaços Verdes.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Atender à solicitação, ficando a aguardar a formalização do pedido por parte da IEFP”.-----

HERDADE VALE DA ROSA

Presente carta com entrada nº 171 de 30/01/2018 remetendo convite para visitar o espaço.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Partilhar a informação com o ATL”.-----

ASSOCIAÇÃO + PARA A JUVENTUDE SINEENSE

Presente convite com entrada nº 174 de 30/01/2018 para cerimónia de apresentação a realizar no dia 17 de fevereiro no auditório do Centro de Artes de Sines.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar”.-----

PROTEÇÃO CIVIL

Presente e-mail com entrada nº 189 de 01/02/2018 remetendo documentação referente ao Plano Coordenação Operacional Conjunto – Carnaval de Sines.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 192 de 01/02/2018 solicitando informação sobre a existência de eventos para divulgação na próxima edição da publicação Sines em Agenda (Março/Abril).-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento”.-----

SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 194 de 01/02/2018 solicitando a cedência de 30 cadeiras para o dia 8 e 9 de fevereiro.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Atender à solicitação mediante disponibilidade”.-----

ADSE

Presente e-mail com entrada nº 195 de 01/02/2018 remetendo informação relativa aos descontos.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento”.-----



FREGUESIA DE SINES

SÓNIA CRISTINA MESSIAS VIEIRA

Presente carta com entrada nº 195 a) de 01/02/2018 solicitando o pagamento das mensalidades em prestações.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Atender ao solicitado”.-----

RÁDIO SINES – FILIPE MEDEIROS

Presente e-mail com entrada nº 198 de 01/02/2018 solicitando acesso ao ATL para realização de diretos no Carnaval dos Pequeninos e Carnaval de Sines.-----

Deliberado por unanimidade: ” Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

PROCESSO DE CONTRA-ORDENAÇÃO CANIDEO – AUTO Nº 352/17 - NPA

Presente informação administrativa referente ao processo contraordenação nº 4/2018.-----

Deliberado por unanimidade:“ Tomámos conhecimento. Nomear a funcionária Mónica Pinela como instrutora de processo e o Presidente da Junta como decisor”.-----

PROCESSO DE CONTRA-ORDENAÇÃO CANIDEO – AUTO Nº 3/18 - NPA

Presente informação administrativa referente ao processo contraordenação nº 5/2018.-----

Deliberado por unanimidade:“ Tomámos conhecimento. Nomear a funcionária Cristina Mata como instrutora de processo e o Presidente da Junta como decisor”.-----

SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – PESSOAL

Presente informação do serviço supra remetendo quadro estatístico dos meses de novembro e dezembro de 2017.-----

Deliberado por unanimidade:” Tomámos conhecimento”.-----

SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – CONTABILIDADE

Presente a modificação orçamental da despesa, respeitante à 1ª alteração, no valor de 3.500,00€ tanto nos reforços como nas anulações, a fim de cabimentar várias rubricas no orçamento da despesa. -----

Deliberado por unanimidade: “Aprovar a presente modificação orçamental”.-----



FREGUESIA DE SINES

ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 23,00 horas e eu _____, Eva Sofia Nogueira Zambujo, Secretária da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

A SECRETÁRIA

O TESOUREIRO

O 1º VOGAL

2º VOGAL
